



Wrocław, dnia 30.10.2017 r.

DLZ.220.42.2017

Ldz. 4535

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: Przebudowa zagospodarowania terenu zieleni przy ul. Bukowskiego we Wrocławiu w ramach zadania pod nazwą: „PARK WSPÓLNOTOWY ŚLĘŻAŃSKI MAMUT – przyjazna przestrzeń dla aktywnego wypoczynku, kultury i edukacji uczestniczącej, współtworzona przez użytkowników” – Etap I (Znak sprawy ZP/PN/42/2017/DPIR).

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Zarząd Zieleni Miejskiej we Wrocławiu wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

### **Pytanie 1:**

Zamawiający zamieścił dokumentację dotyczącą etapu I zgodnie z tytułem zadania oraz w odrębnych plikach dokumentację dotyczące podziału tegoż Etapu I na zadania 1,2 i 3 – zakres robót przedstawiony w przedmiarach dla kolejnych trzech zadań nie pokrywa się z zespolonym przedmiarem zamieszczonym dla Etapu I, prosimy o informację czy wykonawca powinien w związku z tym wyceniać np.: P3. NAWIERZCHNIA SIŁOWNI TERENOWEJ – CrossMut; i WYPOSAŻENIE SIŁOWNI

Z4 – Karuzela platforma montaż z fundamentem prefabrykowanym, Z5 – Piaskownica wraz z wypełnieniem piaskiem, Z7 – Huśtawka „Koszyk” montaż z fundamentem prefabrykowanym, Z8 – Pnie do przeskoków, M2 – Dostarczenie i montaż ŁAWKA STOJĄCA PROSTA montaż z fundamentem prefabrykowanym, ŚCIEŻKA DREWNIANA W1, PRZYSTANEK DREWNIANY W 2 oraz w zakresie zieleni sadzenie CZEREŚNI PTASIEJ 'PLENA', WIŚNIA PIŁKOWANA 'KANZAN' czy też może obowiązują przedmiary zamieszczone dla poszczególnych zadań i w oparciu o nie należy przygotować wycenę.

### **Odpowiedź 1:**

Wycenę należy sporządzić na podstawie przedmiarów zamieszczonych dla poszczególnych zadań.

### **Pytanie 2:**

W zadaniu 2 w opisie przedmiotu zamówienia dla zadania 2 pkt h Zamawiający wskazuje poza wykonaniem przystanków W4 również piaskownicę – brak w przedmiarze pozycji uwzględniających jej wykonanie. Prosimy o uzupełnienie.

### **Odpowiedź 2:**

Wykonanie piaskownicy nie jest w zakresie zadania 2. Wycenę należy wykonać na podstawie przekazanego przedmiaru.

Zarząd Zieleni Miejskiej  
ul. Trzebnicka 33  
50-231 Wrocław  
Tel.(71)3286611/12  
www.zzm.wroc.pl

**Pytanie 3:**

W zadaniu 3 w opisie przedmiotu zamówienia dla zadania 3 pkt h Zamawiający wskazuje poza wykonaniem przystanków W3 również piaskownicę – brak w przedmiarze pozycji uwzględniających jej wykonanie. Prosimy o uzupełnienie. Ponadto w dokumentacji projektowej dla zadania 3 nie ma piaskownicy.

**Odpowiedź 3:**

Wykonanie piaskownicy nie jest w zakresie zadania 3. Wycenę należy wykonać na podstawie przekazanego przedmiaru.

**Pytanie 4:**

Zgodnie z SIWZ opis sposobu przygotowania ofert pkt 2 Wykonawca ma załączyć do oferty szczegółowy kosztorys ofertowy sporządzony na podstawie przekazanego przedmiaru. Prosimy o wyjaśnienie, co w rozumieniu Zamawiającego oznacza „szczegółowy”? – wskazujący w formule otwartej wszystkie składniki kalkulacyjne R,M,S,Kp,Z czy też wystarczy wypełnić udostępniony przedmiar cenami jednostkowymi uwzględniającymi wszystkie składniki w tzw formule uproszczonej powszechnie stosowanej w toku realizacji do rozliczeń między Wykonawcą a Zamawiającym.

**Odpowiedź 4:**

Kosztorys ofertowy należy sporządzić metodą kalkulacji szczegółowej ceny jednostkowej określonej w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym (Dz. U. 2004r. Nr 130 poz. 1389).

**Pytanie 5:**

Prosimy o potwierdzenie, że dokumentacja dla ETAPU II załączona do niniejszego postępowania występuje tu poglądowo – i nie jest przedmiotem tego postępowania.

**Odpowiedź 5:**

Przedmiot zamówienia obejmuje część elementów przewidzianych pierwotnie w Etapie II. Wycenę należy sporządzić na podstawie przedmiarów zamieszczonych dla poszczególnych zadań.



D Y R E K T O R  
Krzysztof Działa